
 

 

 

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA 

CENTRO DE COMUNICAÇÃO, TURISMO E ARTES 

Departamento de Jornalismo 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE JORNALISMO– 

DEJOR/CCTA/UFPB 

 

 

Aos vinte e três dias do mês de março de 2023, às 15:30h, deu-se início, via Google 

Meet a 1ª reunião extraordinária do Colegiado do DEJOR, neste ano. Estiveram 

presentes os professores Carlos Azevedo, Dinarte Varela, Fabiana Siqueira, Glória 

Rabay, Marluce Pereira, Margarete Almeida, Patrícia Monteiro, Sandra Raquew, Suelly 

Maux, Suzane Barros. Na representação estudantil, esteve presente o discente João 

Lucas, novo representante do C.A, e a Rebeca Narriê. Não compareceram ao encontro 

os professores Edônio Alves, em recuperação pós-cirúrgica, Pedro Benevides e Zulmira 

Nóbrega. A sessão, primeira conduzida pela nova chefia, Suzane Barros, começou com 

a apresentação do ponto de pauta: distribuição do recurso orçamentário do departamento 

em verba de custeio e verba de capital. Na oportunidade, o professor Dinarte Varela se 

manifestou contrário ao uso do recurso em despesas de capital, defendendo que o 

dinheiro deveria ser preferencialmente utilizado em atividades docentes (e discentes) 

como passagens, eventos, diárias e similares. A fala do professor teve apoio da 

professora Suelly Maux. Após longa discussão, foram votadas duas propostas: 1) Uso 

de 50% do recurso em capital e 50% em custeio, sugerida pela professora Patrícia 

Monteiro; 2) Uso de apenas 30% do recurso em despesa de capital, restando 70% para 

custeio. A votação resultou 5 votos na proposta “1”, 3 votos na proposta “2” e 1 

abstenção. Portanto, por votação, o colegiado decidiu que o orçamento do departamento 

para o exercício financeiro de 2023 será usado metade em despesa de custeio e metade 

em despesa de capital. Os representantes estudantis presentes, João Lucas e Rebeca 

Narrie, durante as discussões, pediram o apoio financeiro do departamento nos eventos 

de realizações do C.A, como a Semana de Jornalismo, por exemplo. Os docentes se 

mostraram favoráveis, mas a chefe de departamento, Suzane Barros, nesse sentido, 

ressaltou que não haveria deliberação específica sobre o assunto, em respeito ao caráter 

extraordinário da reunião. Para tanto, sugeriu que o assunto fosse ponto de pauta em 

reunião próxima. E não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião, e eu 



Ysabelly Morais, lavrei a presente ata que será assinada por mim e por todos os 

membros deste Colegiado aqui referenciado. 


